



Львова Ирина Михайловна

Учитель русского языка и литературы

Окончила Чувашский государственный педагогический институт имени И.Я. Яковлева

Годы работы в гимназии: 1995 - 2016

Ирина Михайловна родилась 17 февраля 1958 года в городе Алатыре.

Окончила филологический факультет Чувашского государственного педагогического института. Работала организатором внеклассной работы, учителем русского языка и литературы, директором городского Дворца пионеров.

С 1995 года Львова И.М. – педагог гимназии №6. Этот год был памятен для нее одним важным событием: Ирина Михайловна стала победителем городского и республиканского конкурсов «Учитель года» и представляла Чувашию на Всероссийском форуме педагогов.

В апреле 1997-го года И.М. Львова стала обладателем третьей премии на Международном конкурсе учителей в Артеке. Она неоднократно участвовала в различных учительских конкурсах и добивалась на них признания авторитетного жюри.

В 1999 году она становится победителем Всероссийского конкурса материалов по воспитательной работе. Сказки, сценарии, детские стихи получили высокую оценку компетентного жюри.

В 2002 году в Москве выходит учебник Львовой по стихосложению «Поэтический рюкзак», а в журналах «Химия в школе», «Биология в школе», «Учитель года», «Искусство в школе» публикуются её стихи.

В 2006 году Ирина Михайловна получает Грант Президента России за инновационную деятельность. Спустя несколько лет она повторно удостоивается аналогичного гранта и становится едва ли не единственным педагогом в Чувашии, получившим президентский грант дважды.

Ирина Михайловна входила в состав Ассоциации русских писателей Чувашской Республики. Она автор множества поэтических сборников: «Вероятность тебя» (1994), «Помню и люблю» (2006), «Я живу в вашем доме» (2009), «Пауза души» (2010) и других.

Выход в свет её книги «Вероятность тебя» в 1994 году положил начало традиции систематического издания в Алатыре стихотворных сборников местных авторов и популяризации поэзии в городе и районе. Среди её учениц и воспитанниц – молодые и талантливые поэты Екатерина Цыпаева, Марина Василькина.

Стихосложение и поэзия – увлечение, которому Ирина Михайловна была верна всю жизнь. Своё первое стихотворение она сочинила в семь лет. С тех пор ей написано множество поэтических строк, среди которых как основной жизненный девиз звучит такое четверостишие:

Потому что знает множество народа,
Круглосуточно работать мне не лень.
Очевидно же, что я – Учитель года,
Потому что я Учитель каждый день!

Ирина Михайловна скоропостижно скончалась 22 июня 2016 года.